
A Béflex Zrt. több mint harminc éve a szó legszorosabb értelmében márkát épít a vizuális kommu-
nikáció piacán. Küldetésünk az, hogy a hozzánk forduló hazai és külföldi ügyfeleket szakértelmünkkel 
támogassuk oly módon, hogy márkájuk megjelenési formái magas minőségben, innovatív módon és 
összehangoltan kerüljenek megtervezésre és kivitelezésre, ezzel is elősegítve egységes és önazonos 
megjelenésüket. 
 
Ennek érdekében kollégáink már a projektek tervezési szakaszában becsatlakoznak azért, hogy szak-
mai tudásukkal biztosítsák a márka önkifejezésének minél teljesebb megvalósulását. Így ügyfeleinknek 
nem kell olyan ajtókon kopogtatniuk, amelyeken mi már bementünk, nem kell elkövetniük olyan hibákat, 
amikből mi már tanultunk. Ők tudják mit akarnak, mi pedig tudjuk, hogy hogyan lehet megvalósítani. 
Így hozzuk ki a legtöbbet a közös munkából.  
 
A piac rendkívül gyorsan változik így működésünk során folyamatosan kutatjuk az új lehetőségeket és 
irányokat, nagy hangsúlyt fektetve a fenntarthatóságra és a digitalizációra. Elkötelezettek vagyunk az 
új és hatékonyabb technológiák irányában, mely segít az ügyfeleink minél jobb kiszolgálásban, 
ugyanakkor lehetővé tesz egy még kiegyensúlyozottabb működést is számunkra. 
 
Piaci célkitűzésünk, hogy kiemelkedő hazai piaci helyzetünket megőrizzük, továbbá, hogy export 
munkáink számát növeljük, új ügyfeleket és lehetőségeket teremthessünk a magunk számára.  
 
Munkatársainkat innovatív gondolkodás, kreativitás, komplex problémamegoldás és kompromisszumok 
nélküli minőségszemlélet vezérli projektjeink megvalósítása során.  
 
Egyedi gyártásunk megköveteli, hogy termékeinket szinte teljes egészében kézzel, manufakturális 
körülmények között készítsük el, a kivitelezhetőség és a magas minőség fenntartása érdekében.  
 
Működésünk során a szakmai tudásunk folyamatos fejlesztésére, a fenntarthatóságra, a folyamataink 
átláthatóságára és a kooperatív, kölcsönösen sikeres munkára helyezzük a hangsúlyt. 
   
Elkötelezettek vagyunk a jogszabályi megfelelés és tanúsított Integrált Irányítási Rendszerünk működ-
tetése mellett, ami magában foglalja a biztonságos, egészséget nem veszélyeztető munkakörülmények 
biztosítását munkatársaink számára, illetve környezetünk védelmének szem előtt tartását optimalizált 
folyamataink működtetése mellett.  
 
A tevékenységünk során keletkező hulladékok 100%-át szelektíven gyűjtjük. Dolgozóink biztonsága 
fontos számunkra ezért belső folyamatainkat rendszeresen felülvizsgáljuk, mérjük, nyomon követjük, 
és a szükséges fejlesztéseket elvégezzük.  
 
Szervezetünk minden tagja tudatában van annak, hogy miként járul hozzá a követelmények teljesítéséhez, 
illetve a kitűzött célok eléréséhez. Folyamatosan törekszünk a biztonságos munkakörülmények fenn-
tartására. Az Etikai Kódexben meghatározott magatartási normákat követjük szervezeten belül és kívül 
is, tiszteletben tartva minden emberi jogot, jogszabályt és direktívát.               
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